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LISTA 3

( Macierze. Wyznaczniki.)
Zad. 1. Dane § macierze:

1 2 0 1 -4
2 6 1 -1 37 -2
A= , B= , C= ,D=|-1 5 -1, E=] 0 1
-4 0 3 -2 012
3 0 1 12
0 3 05 3 33 -3
1520
2 -2 0 4 -2 1 2
F= , G= , H=|-2 0 2 0
3 1 06 2 1 4
2 305
0 -250 0 2 0 -2
Obliczye:

A+B; A-B; 3A —%A; A+C; AT;C"; D+D"; 4A+B; AC; DE; CE +2A (D" H; H(F +G);
Zad. 2. Obliczy¢ wyznaczniki nagjpujacych macierzy:

21 9 1 2 3 12 1 -2 3] i
a){ }; b)[_ }; c)|l-15 1|; dy2 0 1 e)|1-2i
3 5 2 4
6 2 4 -1 1 2 -4
1 2 3 4 5 6]
1 -1 2 3 1 0 -1 2 012345
3 1 13 19 2 2 1 0 000012
00000 1]
Zad. 3. Dla jakiej wartdci parametru @ R macierz
l-a 2 -1
A=| 3 a 2 jest nieosobliwa?
1 1 3
Zad. 4. Wyznaczy macierze odwrotne do danych:
11 123 2 -1 3 3 -1 2
A:{ } B§4 5 6, Cf0 1 2| D=1 0 -1].
01 2 89 1 -1 -2 2 1 =2

Zad. 5. Rozwiazat nastpujace rOwnania macierzowe:
1 O 11

a) X = .
-1 1 2 0

3 0 2] 1 -1 4] [1 -2
by X1 -1 4[+[12 -5 7|=[1 0 3|
2 1 3/ |8 9 3/ |0 0 1

1+i
3
1-i

2
—i
3+i




